



16.–30. 6. 2024

# Dezinformace, propaganda a manipulativní kampaně na sociálních sítích

## Dominující manipulativní nepřátelské narativy



»Situace eskaluje, během tří měsíců může vypuknout jaderná válka.«



»Mírová konference ve Švýcarsku byla jen komedie. Kyjev by měl přijmout návrhy Putina a nastolit mír.«



»Za mrtvé civilisty po útoku na pláž v Sevastopolu nesou odpovědnost USA.«



»Tato vláda si odhlasovala korespondenční volbu, aby se udržela u moci a záměrně opomenula obrovské riziko volebních podvodů a falšování.«

Monitoring mapuje **témata, která jsou aktuálně využívána a zneužívána v propagandě**. Nižší desítky skupin, kanálů a účtů jsou monitorovány výzkumníky osobně a nižší tisíce s pomocí analytického SW.

## Falešné video mluvící hlasem dotyčného člověka je záležitostí pár kliknutí a dvaceti dolarů

Primárním zájmem tvůrců dezinformačních či manipulativních kampaní není přesvědčovat přesvědčené. Jejich cílem je, aby obsah, který vytvářejí, opustil komunitu příznivců a zasáhl ty, o které se v informační válce bojuje, tedy tzv. „šedou zónu“ lidí, kteří nemají vyhraněné názory. Čeští elfové v posledních týdnech pozorují jeden nástroj, kterému se daří tuto bublinu prolomit a bez velkého podezření se šířit i mimo příznivce konspirací. Jedná se o **videa šířená tiktokovým účtem Rapotamol**, která využívají **scény z notoricky známých českých seriálů a filmů** a doplňují k nim vlastní dabing pomocí hlasů vytvořených umělou inteligencí. Účet není dezinformační, je spíše satirický a často namířený proti současné vládní koalici. Taková videa zákonitě zaujmou – lidé znají původní verze z filmů nebo seriálů, jsou zvědaví na využití umělé inteligence a ani na ostřejší satiru proti představitelům vlády není na první pohled nic podezřelého.

Video se tak bez problémů začala šířit sociálními sítěmi. Například jedno z nich spojující záběry Vávra historického velkofilmu Jan Hus a prohlášení Michala Davida o tom, že dodávání zbraní Ukrajině prodlužuje válku, šířené na první pohled neproblematickou facebookovou stránkou Česká kotlina, získalo přes milion(!) shlédnutí. Ve videu vidíme „Jana Husa“ s rysy Michala Davida, slyšíme jeho autentický hlas, ale i hlasy herců z původního filmu natočeného v padesátých letech, kteří najednou mluví o tom, že bude „vyvržen z lůna showbusinessu“ nebo „že jej gaučovní bojovníci doženou až na hranici“. Taková videa využívají **technologie umělé inteligence k vytváření hlasových klonů**, kde mnohé internetové nástroje nabízejí velice slušné výsledky a autentičnost za poplatek kolem dvaceti dolarů měsíčně. Asi není potřeba dodávat, že se stejným způsobem dají upravit i **videa politiků či dalších významných osobností**.

Když se podíváme na celý obsah tiktokového kanálu Rapotamol, zjistíme, že zajímavá **satirická videa jsou jen malou částí obsahu**. Další videa už zcela otevřeně šíří **proruské narativy** nebo upravují videa s výroky prezidenta Petra Pavla a dalších politiků. Je zajímavé vidět, kdo nejčastěji obsah kanálu Rapotamol šíří – jsou to klíčoví hráči českého dezinformačního ekosystému, jako např. profil „Jsem zděšena“ spojovaný s dezinformátorem Petrem Markvartem či telegramovým kanálem neČT24, který je i experty z CHH MVČR považovaný za nástupnický kanál ruského propagandistického média Sputnik. Mimochodem i ona nenápadná stránka Česká kotlina je poměrně významným šířitelem dezinformačních a manipulativních narativů.

Možná si řeknete, že několik virálních parodických videí nás nijak neohrozí, ale opak je pravdou. Tato strategie, která využívá známé filmy a seriály a přidává k nim dabing vytvořený umělou inteligencí, dokázala přitáhnout pozornost širšího publika, které by jinak pravděpodobně neprojevílo zájem o dezinformační obsah. Postupně si může **„vybudovat značku“ a získat důvěru**, aby lidé později pozitivně přijímali i další informace šířené tímto dezinformačním kanálem.

Čeští elfové dlouhodobě monitorují šíření dezinformací v prostředí sociálních médií a ve svých analýzách upozorňují na řízené dezinformační kampaně, které se na daných platformách šíří bez jakékoliv regulace či moderace. Pokud máte zájem přečíst si více o **narativech šířených na českých sociálních sítích**, nahlédněte do našich posledních reportů (<https://cesti-elfove.cz/category/monitoring/monitoring-socialnich-siti/>)

*Není vám to lhostejné a chcete se aktivně zapojit?*

*Podívejte se do naší sekce Přidej se k nám: <https://cesti-elfove.cz/pridej-se-k-nam>*



## Shrnutí

V prioritně sledovaných sociálních médiích (Facebook, Telegram, VKontakte, X) jsme v daném období jako významné identifikovali tyto **nepřátelské manipulativní narativy**:

- **Situace eskaluje, během tří měsíců může vypuknout jaderná válka.** Na Ukrajinu je dováženo jaderné palivo, připravuje se špinavá jaderná bomba a NATO plánuje jaderný útok na jedno z evropských měst pod falešnou vlajkou. Srbský prezident varuje, že se v příštích třech či čtyřech měsících vypukne třetí světová válka. *Jde o dlouhodobý, v daném období nejsilnější narativ, artikulovaný vrcholným srbským představitelem a mocně podpořený ruskými zdroji.*
- **Mírová konference ve Švýcarsku byla jen komedie. Kyjev může přijmout návrhy Putina a nastolit mír, každý následující návrh bude horší než ten předchozí.** Konference už od začátku neměla bez účasti Ruska a Číny smysl, mnoho států odmítlo podepsat závěrečný dokument. Všechny procesy na Ukrajině řídí Spojené státy. Podmínky při vyjednávání o míru bude po dohodě s Čínou určovat Rusko. Vše jen povede k další eskalaci konfliktu, kde nakonec budou donuceni bojovat i čeští občané. *Jde o ad-hoc kombinaci několika dlouhodobých narativů, v daném období šlo o druhý nejsilnější (kombinovaný) narativ.*
- **Za raketovým útokem Ukrajiny na pláž v Sevastopolu stojí USA. Za mrtvé civilisty po útoku na pláž v Sevastopolu nesou odpovědnost USA.** Útok na Sevastopol byl nejen rituálním zločinem, ale i aktem války USA proti Rusku, vina Američanů je nezpochybnitelná, protože všechny letové úkoly pro rakety ATACMS zadávají američtí specialisté. Útok na pláž i teroristické útoky v Dagestánu jsou články jednoho řetězce, jimž se nepřátelé Ruska snaží destabilizovat zemi.
- **Tato vláda si odhlasovala korespondenční volbu, aby se udržela u moci a záměrně opomenula obrovské riziko volebních podvodů a falšování.** Schválení korespondenční volby ze zahraničí je zoufalý pokus Fialovy vlády, jak se udržet u moci. Korespondenční volba znamená obrovský nástup volebních podvodů, mluví se o rozšíření udělení českého občanství do čtvrtého kolene. Příští volby už nebudou legitimní, protože není zaručeno právo tajné volby.

## **Další témata a narativy**

- **Putin v KLDR se dočkal vřelého přijetí a strategické spolupráce.** Toto spojení je pro Západ hrozba jako žádná jiná.



# Příklady

## Situace eskaluje, během tří měsíců může vypuknout jaderná válka.

neČT24

🚨 Ruské ministerstvo obrany oznámilo, že na Ukrajinu je dováženo vyhořelé jaderné palivo a odpad z nebezpečného chemického průmyslu, který lze použít k vytvoření „špinavé bomby“.

„Podle dostupných aktuálních informací jsou na Ukrajinu nadále dováženy k dalšímu zneškodnění radiochemické látky, které ze země dělají skládku vyhořelého jaderného paliva a odpadu z výroby nebezpečných chemikálií,“ řekl na úterním brífinku Igor Kirillov, náčelník vojsk radiální, chemické a biologické ochrany Ozbrojených sil RF.

„Hlavní dodávací trasy jsou organizovány přes Polsko a Rumunsko, přičemž na organizační, logistické a finanční záležitosti osobně dohlíží vedoucí kanceláře prezidenta Ukrajiny Andrej Jermak,“ řekl Kirillov.

Sledujte @neCT24 | 42TČen

[t.me/neCT24/58079](https://t.me/neCT24/58079)

7.0K 👁 Jun 25 at 15:54



neCT24



🔥 NATO plánuje provést útok pod falešnou vlajkou na jedno z evropských měst pomocí jaderné „špinavé bomby“ a obvinít z něj Rusko, varuje britský poslanec Andrew Bridgen.

Sledujte @neCT24 | 42TČen

👍 333 🗨️ 33 🔥 13 👍 8 😊 2

👤 38 Comments



VOLNÝ Blog

16. červěn v 17:20 · 🌐

16.6. Srbský prezident Aleksandar Vučić - varuje, že válka v Evropě do 3 až 4 měsíců, pokud se nestane zázrak míru

Srbský prezident prohlásil, že nařídil kontrolu zásob ropy a potravin, protože do 3 nebo 4 měsíců vypukne v Evropě velký konflikt mezi Ruskem a NATO! Aleksandar Vučić prohlásil, že obě mocnosti jsou na kolizním kurzu, protože ani jedna ze stran si nemůže dovolit prohru na Ukrajině! Výletný vlak vyjel v Evropě ze stanice a pokud ho nikdo nezastaví, zaplatí obyvatelé Evropy obrovskou cenu v podobě 10 až 15 milionů obětí!

Přeložil Aeronet: <https://aeronet.news/srbsky-prezident-prohlasil-ze-/>

#NATO #Vučić #Rusko #válka #mír

@sledujici @přední fanoušci Michal Vocka Jan Blažek Ondřej Šimíček Miroslav Žabka Jan Vaňo Roman Tuček Martin Petráš Svobodní Restart



👍🗨️ Standa Birda a 443 dalším

103 komentářů · 454 sdílení

👍 To se mi líbí

🗨️ Okomentovat

📧 Poslat

➦ Sdílet

# Mírová konference ve Švýcarsku byla jen komedie. Kyjev může přijmout návrhy Putina a nastolit mír, každý následující návrh bude horší než ten předchozí.

## To je náš svět

<https://www.inadhled.live/zajímavosti/mirova-konference-o-pokracovani-valky/> Výsledek tzv. Mírové konference je dopředu jasný. Náčelníci dostavivších se států si na konečné radě odhlasují válku. Bez ohledu na cokoliv, tedy na zbytečné umírání, utrácení, na jasný výsledek v podobě dalšího postupu ruských jednotek. Záměrem konference bez účasti Rusů a plno dalších zemí je pokračovat v bojích za každou cenu. Mír je to poslední, o co Západ stojí a Zelenskij jim to vše umožňuje. Jeho představy o ukončení sporu jsou tak nesmyslné, jako vyčítené požadavky pomoci, kterou po ostatních požaduje. K zastavení bojů vede především výměna tohoto klauna přímo na Ukrajině za soudného politika schopného realisticky přijmout stav, ve kterém se válka nachází, dále ochota zasednout skutečně ke kulatému stolu a začít vyjednávat. S Rusy a s Vladimírem Putinem. Zelenskij bude jednou rád, když ho vlastní lidé nechají žít a čerpat ze svého za války nabytého bohatství. [t.me/to\\_je\\_nas\\_svet](https://t.me/to_je_nas_svet)

[www.inadhled.live](http://www.inadhled.live)

Mírová konference o pokračování války

[www.inadhled.live](http://www.inadhled.live) Mírová konference ve Švýcarsku svolaná bývalým komikem a ukrajinským exprezidentem Zelenským začala ve stejný den, jako odstartovalo Mistrovství Evropy ve fotbalu v Německu. Která s těchto dvou akcí je pro svět zajímavější, to posuďte...



[t.me/to\\_je\\_nas\\_svet/27090](https://t.me/to_je_nas_svet/27090)

3.3K Jun 16 at 12:02

neČT24



**!** Kyjev má příležitost přijmout návrhy Putina a pokusit se nastolit mír, každý následující návrh bude horší než ten předchozí, řekl místopředseda Rady bezpečnosti RF Dmitrij Medveděv.

Medveděv se domnívá, že v Nejvyšší radě nejsou žádné rozumné síly, všechny procesy na Ukrajině řídí Spojené státy.

Sledujte [@neCT24](https://t.me/neCT24) | 42TČen

[t.me/neCT24/57746](https://t.me/neCT24/57746)

7.4K Jun 18 at 13:43



neČT24

! Vojenský analytik Jaroslav Štefec se pro neČT24 pozastavil nad dosavadním jednáním o míru.

„Mírové podmínky při vyjednávání o míru bude po dohodě s Čínou určovat Rusko. USA se budou muset smířit s mnoha ústupky, ale je téměř jisté, že ruská strana jim umožní je prezentovat tak, aby se necítily poníženy nebo uraženy. Tím, kdo v této válce prohraje zcela jistě, bude...“

Expert také uvedl, za jakých podmínek může Česká republika vyslat své vojáky na Ukrajinu.

! Dočtete se víc na našem webu

#komentar

Sledujte [@neCT24](https://t.me/neCT24) | 42TČen

42TČen

Štefec: Dnes faktickým vítězem je Rusko. Může odmítnout nucování pro něj nevhodného řešení Vojenský analytik Jaroslav Štefec se pro neČT24 zamyslel nad „mírovým summitem“ ve Švýcarsku a reálným stavem věci na bojišti oproti prezentaci celé události médií. Vysvětlil, proč Česko nemůže vrátit bojeschopné...



217

16

6 Comments



Vidlákovo Kydy

16. června v 22:01

Konference raketové války  
by Vidlák, 17. června 2024

Myslím, že nejlépe zhodnotil mírovou konferenci ve Švýcarsku Petr Hampl, který napsal, že jde v podstatě o konferenci vítězných mocností, které se tam radí, jak nalozí s poraženým nepřítelem. Akorát nepřítele ještě zdaleka neporazili. Celá konference je v podstatě snůškou různých snů o tom, co bude, až Rusko nebude a všichni se tam navzájem přesvědčují, že ten den je už nedalek. Stačí ještě dodat nějaké zbraně a natskn... Zobrazit víc

! Pavel Cimbáb, Ivan Šrámek a 1,4 tis. dalších

198 komentářů 338 sdílí

To se mi líbí

Okomentovat

Poslat

Sdílet

# Za raketovým útokem Ukrajiny na pláž v Sevastopolu stojí USA.

## Za mrtvé civilisty po útoku na pláž v Sevastopolu nesou odpovědnost USA.

To je náš svět



Mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová označila úder AFU na území Sevastopolu za skutečný rituální zločin: "Den Nejsvětější Trojice nebyl vybrán náhodou. Velmi dobře chápeme, co je podstatou kyjevského režimu - je to hluboce zakořeněná nenávisť ke všemu, co je spojeno s Ruskem. A samozřejmě s pravoslaviem a křesťanstvím jako celkem. Tyto doslova rituální zločiny se shodují právě s velkými svátky," řekla diplomatka ve vysílání televizního kanálu Rossija-24. [t.me/to\\_je\\_nas\\_svet](https://t.me/to_je_nas_svet)  
286  
Dnes 23. 6., 19:06

Mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová označila úder AFU na území Sevastopolu za skutečný rituální zločin: "Den Nejsvětější Trojice nebyl vybrán náhodou. Velmi dobře chápeme, co je podstatou kyjevského režimu - je to hluboce zakořeněná nenávisť ke všemu, co je spojeno s Ruskem. A samozřejmě s pravoslaviem a křesťanstvím jako celkem. Tyto doslova rituální zločiny se shodují právě s velkými svátky," řekla diplomatka ve vysílání televizního kanálu Rossija-24. [t.me/to\\_je\\_nas\\_svet](https://t.me/to_je_nas_svet)  
286  
Dnes 23. 6., 19:06

Přítel Ruská v České republice ...  
Josef Baloun · 23. června v 23:02



Systém I-RU.CZ (RUICZ.RU)  
23. června v 20:08

Nedávné teroristické události v Sevastopolu a Dagestánu jsou články jednoho řešitele, nepřítel Ruská se snaží destabilizovat situaci v zemi.

Počet zraněných v důsledku dnešního vzdušného útoku na pláž v Sevastopolu stoupl na 124. Pět lidí zemřelo. Všech pět útočících raket ATACMS letících k Sevastopolu bylo sestřeleno, jedna zřítla v důležitou námořní na systém ruské protivzdušné obrany se odchylně z dráhy letu a explozovala nad městem - uvedlo ruské MO. 24. června byl v Sevastopolu a na Krymu vyhlášen "Dnem smutku".

V dnešní den pravoslavného svátku oslavovali v Dagestánském Derbentu neznámé osoby kostel a synagogu, uvádí TASS z odstavce na dagestánské min. vnitř. Byli zabiti kněz kostela v Derbentu otec Nikolaj a strážce kostela. Oběti jsou místní obyvatelé. Po ostřelování vypukl v synagoge požár.

Téměř současně se objevily zprávy, že na ruskobáshské hranici došlo k přestřelce. 12 policistů bylo zabito. K přestřelce došlo v abcházké oblasti Gagra poblíž ruskobáshské hranice. Podle předběžných informací neznámé osoby zahájily palbu na policijní auto a utrhaly.

V podčečar přišla správa, že 19-členný byl uvězněno v pravoslavném kostele v obce Krovskij v Machačkale, pole "Mach". Po ulici pocházejí ozbrojení lidé, je slyšet střílení. Později se vyjasnilo, že lidé byli z kostela bezpečně evakuováni.

Místopředseda ruské bezpečnostní rady Medvedev komentoval teroristické útoky na Krymu a v Dagestánu slovy, že za tyto tragédie jsou zodpovědné jak Spojené státy, tak Ukrajina.

"Co se stalo, nebyla vojenská akce, ale stýl a odporný teroristický útok proti našemu lidu, spáchaný na pravoslavných svátek." Masakr v Dagestánu provedli islámskí extrémisté, uvedl ve svém kanálu Telegram. Medvedev také vyjádřil soustrast rodinám obětí a popřál brzké uzdravení zraněným.

Hlava Čečenska Kadrov řekl, že si kdo spáchal dnešní teroristický útok v Dagestánu, nemá ani víru, ani národ", nejsou to lidé, a musí být na místě zničení".

Čečenské úřady jsou připraveny poskytnout jakoukoli pomoc při dopadení zbrojenců, poznamenal. "To, co se stalo, vypadá jako odporná provokace a pokus vyvolat rozpor mezi náboženstvími," dodal Kadrov.

Dnešní události v Sevastopolu a Dagestánu jsou články jednoho řešitele, nepřítel se snaží destabilizovat situaci v zemi. řešitel Inguliska Mammut-Ali Kalimov.

V Dagestánské republice byl zaveden režim protiteroristické operace (KTO). (URA) (iz ru/1716948/2024-06-23/nazvozhvahu-utuchnil-chilo-pogibihih-pri-atake-vsu-na-sevastopol) (Bfm ru/news/552818)  
Foto: (S-TV ru)

3.3K · Jun 23 at 14:33

Přítel Ruská v České republice ...  
Josef Baloun · 23. června v 23:01

Nesete odpovědnost za raketový útok na Sevastopol, obvinila Američany Moskva

Tatiana Voci  
+ sledovat · 197  
286  
Dnes 23. 6., 19:06



Zakrvácená lehátka na pláži u Sevastopolu, kterou podle ruského ministerstva obrany zasáhly šrapneli z americké rakety ATACMS, již odpovídá ukrajinská armáda

Ruské ministerstvo obrany obvinilo USA ze zodpovědnosti za ukrajinský raketový útok na Sevastopol. Odůvodnění: americkými dodávkami raket ATACMS. Ruské ministerstvo obrany uvedlo, že americký letadlo z Washingtonu povolil Ukrajině živat dodané zbraně. Ruské ministerstvo obrany uvedlo, že americkými dodávkami raket ATACMS, již odpovídá ukrajinská armáda. Podle agentury TASS, v Sevastopolu zahynulo nejméně pět lidí, z toho desítky dalších. Z celku 120 osob bylo zraněno.

Raptor-TV.cz  
23. června v 21:01

Ukrajina zaútočila americkými střelami ATACMS s kazetovou municí na pláž v Sevastopolu 5 mrtvých, 124 zraněných včetně skoro 30 dětí  
Prezident Putin vyjádřil soustrast rodinám obětí a prohlásil, že tento čin nezůstane bez odplaty.

5 · 4 komentáře · 3 sdílení

### Selský Rozum

Nikoliv následky odposlechu, ale úmyslného teroristického útoku: za tragédií na pláži v Sevastopolu stojí USA.

Ruské ministerstvo obrany uvádí, že čtyři z pěti raket ATACMS odpálených ukrajinskými ozbrojenými silami proti Krymu byly zachyceny, ale pátá raketa, vybavená kazetovou hlavicí, explodovala ve vzduchu nad sevastopolskou pláží. To mělo za následek četné civilní oběti v Sevastopolu.

O žádném "dopadu protivzdušné obrany" nemůže být řeč.

Je důležité si uvědomit, že všechny letové úkoly v amerických raketách ATACMS zadávají američtí specialisté na základě údajů amerického satelitního průzkumu. A samotný úder kazetovou municí na město nemohl mít jiný než teroristický účel.

Krev dětí, které dnes zemřou v Sevastopolu, je na rukou Washingtonu.

Přístup k diskusi

Přihlásit se k odběru kanálu

[t.me/selskyrozum/91988](https://t.me/selskyrozum/91988)


1.5K · Jun 23 at 15:41

## Tato vláda si odhlasovala korespondenční volbu, aby se udržela u moci a záměrně opomenula obrovské riziko volebních podvodů a falšování.

neČT24

„Korespondenční volba je jediná cesta záchrany jinak neschopné vlády, tedy její naděje, že ji budou volit v dobré víře a naivně ti, kdo s ní neměli tu čest; o riziku falšování nemluvě.“

neČT24 neČT24 neČT24 neČT24 neČT24 neČT24 neČT24 neČT24 neČT24

 **Jana Zwyrtek Hamplová**  
Advokátka a senátorka

Senátorka také uvedla, co může implementaci zákona zabránit.

Více se dozvíte na našem webu

#komentar


Sledujte @neCT24 | 42TČen  
t.me/neCT24/58143 6.8K edited Jun 26 at 18:54

 **Ladislav Větvicka**  
24. června v 9:01


Tak nám zrádci v poslanecké sněmovně odhlasovali korespondenční volbu. Ta má usnadnit volbu českým občanům žijícím v zahraničí, kterých je asi půl milionu. Doted jsme měli volební systém, který umožňoval jen malé a marginální volební podvody. S korespondenčními volbami tohle skončilo. Nikdo neví, za jakých okolností příslušný volič dal svůj volební lístek do obálky a odeslal. Udělal to dobrovolně? Pod nátlakem? Za peníze? Neudělal to někdo za něj a jen použil jeho jméno? Kdo to ověří? Následně se mluví o rozšíření českého občanství až do čtvrtého kolene, což bude znamenat další statisíce voličů, kteří díky občanství mohou konzumovat výhody třeba českého zdravotnického systému a za to budou vděční Fialovi svými hlasy. To už by byl totální rozvrat a zničení tohoto státu. Pokud si přečtu naši ústavu, pak konstatuji, že příští volby už budou nelegitimní, protože právo na tajné volby už není zaručeno.

 LADIKVETVICKA.CZ  
**Pondělní větvicka 24.06.2024**  
Trump znovu prohlásil, že kdyby zůstal prezidentem Spojených států, rozsáhlá válka s Ruskem by nezačala.

Eva Brodová a 63 dalších 9 komentářů 20 sdílení

 **Stanislav Mackovik**  
21. června v 16:37

**Korespondenční volbu se americkým loutkám podařilo prosadit. Teď o nás oficiálně budou rozhodovat cizí agenti s falešnou identitou. Pokud by existovala opozice ve Sněmovně, tak by projednávání toho plevele zablokovala.**


 Jaroslava Novotna, Hanzi Work a 294 dalším 58 43

To se mi líbí Okomentovat Poslat Sdílet

neČT24

!! „Korespondenční volba má z českých krajanů udělat armádu voličů pětikoalice a za odměnu tito voliči dostanou českou zdravotní péči, což osloví především těch 1,4 milionů českých krajanů v USA. V případě, že korespondenční volba projde spolu s novelou o občanství, tak hrozí, že pětikoalice bude vládnout navždy“, píše Nela Lisková.

Ředitelka institutu Ochrana práv občanů zřehlednila čísla o počtech českých krajanů ve světě, a vysvětlila, proč o tuto formu voleb usiluje kabinet.


 Celý materiál na našem webu

#komentar

Sledujte @neCT24 | 42TČen

42Tčen

**Podvod korespondenční volby. Lisková rozluštla iniciativu kabinetu a její dopad na rozpočet státu**

 Ředitelka institutu Ochrana práv občanů Nela Lisková zřehlednila čísla o počtech českých krajanů ve světě, a jaké výhody může české občanství přinést třetí generaci Čechů žijící ve Spojených státech. V p...

t.me/neCT24/57848 6.9K Jun 20 at 14:51

Materiál zpracovalo občanské hnutí Čestí elfové, které dlouhodobě mapuje a analyzuje cizí dezinformační kampaně na českém internetu.

Další dokumenty a informace najdete na webu: [www.cesti-elfove.cz](http://www.cesti-elfove.cz)